

V pražských lesích vzniknou netradiční naučné stezky

Tisková zpráva ÚEP, o.p.s.

Ústav pro ekopolitiku, o.p.s. zahájil v lednu 2011 projekt „Interaktivní naučné stezky v pražských lesích“, jehož cílem je zvýšit informovanost pražské veřejnosti, zejména pak mladých lidí o důležitosti a významu, přírodních, kulturních a rekreačních hodnotách vybraných pražských lesů, ale také o problémech, které jsou způsobeny jejich rekreačním využíváním, a to prostřednictvím netradičních interaktivních (beetaggových) naučných stezek.

Zejména mladá generace používá mobilní telefon k práci s interaktivním obsahem a zobrazování množství informací. Beetaggové stezky jsou založeny na principu internetu v mobilních telefonech a schopnosti mobilního telefonu číst za pomoci fotoaparátu 2D čárové kódy tzv. taggy. Klasické informační tabule jsou nahrazeny tzv. tagglistem - kartičkou s kódem, který návštěvníka přesměruje na interaktivní podobu naučné stezky navrženou speciálně pro mobilní telefony. Bez použití technické infrastruktury v terénu (např. informační tabule naučných stezek) tak mohou návštěvníci získat textové, obrazové ale také zvukové informace ke konkrétním lokalitám.

Interaktivní naučné stezky vzniknou na území Hostivařského lesoparku a jeho okolí, Milčevského lesa, Divoké Šárky, Tiché Šárky, Kunratického lesa a Chuchelského háje.

V rámci projektu bude vytvořen také internetový portál věnovaný výše zmíněným lesům. Bude obsahovat informace o přírodním, kulturním a rekreačním významu pražských lesů, na které je projekt zaměřen. Dále zde budou zveřejněny fotografie, informace o návštěvnosti jednotlivých beetaggových zastavení a také obecné informace seznamující veřejnost s technologií beetaggů.

Na podzim se v rámci projektu uskuteční seminář o problematice rekreace a využívání pražských lesů, na kterém zájemci z řad laické i odborné veřejnosti získají informace o problematice rekreace v pražských lesích, o návštěvnosti a využívání beetaggových stezek v jednotlivých lesích.

Projekt také přispívá k Mezinárodnímu roku lesů, který připadá na letošek. Projekt je financován z prostředků Revolvingového fondu Ministerstva životního prostředí České republiky.

Kontaktní osoba:

Mgr. Lubomír Bartoš - vedoucí projektu, lubomir.bartos@ekopolitika.cz, telefon: 224 828 257

Ústav pro ekopolitiku, o.p.s., Kateřinská 26, 120 00 Praha 2